



吴^^媛

6477894

留下美好记忆

文章

被浏览

2

7442

开展“两个全覆盖”活动

吴^^媛

2018-03-14 阅读 7424

按照市委市政府的工作部署，市水务局于3月12日至17日开展了第一批“两个全覆盖”活动。采取宣讲、走访、联欢会等多种形式，把十九大精神印刻在群众心中，在交往互动中，加深了解，增进感情，做结亲对象的贴心人，知心人，暖心人，积极引导他们配合党与政府工作，感党恩，听党话，跟党走。





宣讲十九大精神、全国两会精神

乌鲁木齐市水务局

第一批结亲周

2018年3月13日















与亲戚学在一起、干在一起，吃在一起，住在一起，通过走访，及时掌握和了解他们的工作、生活情况。每次的活动虽然只有短短的几天时间，但让大家相互之间增进了友谊，加深了情感。

田麒桢的亲戚是一对憨厚朴实的八钢退休职工，虽然汉语讲的不太标准，但交流的很愉快，还特意给我们做了拉条子。













我们的张德文大哥能够正确认识“结亲周”活动的重要意义，以自己的实际行动，严格落实民族团结一家亲的要求，把党的政策，十九大报告精神带到亲戚家中。他的亲戚是位帅哥，工作虽然很忙，依然抽出时间接待了我们。











朱瑞果的亲戚年轻漂亮，会做一手的好菜，在家相夫教子，小日子虽然有点清贫，但其乐融融。









李军红的亲戚一看就是一位非常精明能干的持家女主人，热情好客，能积极主动地参加社区组织的活动。瞧，和李军红配合的好默契！







我的亲戚叫古丽，是一位非常能干的女人，在八钢车间里开吊车，专门负责吊铁水，工作时要完全高度集中，八个小时几乎都在吊车上，非常辛苦。她热情接待了我们，我们一起学习、劳动、吃饭，晚上专门留出一个房间给我们住，临走时还送我了礼物。











李军红这个陕西娃，一直在夸自己做的油泼扯面相当好，这不，还真的露了一手，确实不错。我们的乌斯曼大哥也有自己的才艺，不仅抓饭做的好，民器也弹的不错。







此次活动主要是走访三类人员的家属，每天安排走访3—5户，宣讲十九大报告精神，两会精神，了解他们的工作生活。让他们牢固树立“三个离不开”的思想，感受到党的关怀和温暖，感受到共产党好，中国特色社会主义好，民族团结好。



在“结亲周”活动中，我们组织了义务劳动，同“访惠聚”工作队队员一起打扫卫生，清理辖区居民楼门前的垃圾，使院落变得干净整洁。







在走访亲戚的同时，当然也没有忘记洛克伦街社区的5位长寿老人，他们平均年龄都在八十岁以上。活动第二天，我们前往居民家中为95岁高龄的老人祝寿，老人家虽然感冒发烧了，依旧神采奕奕。老人见到我们来给他过生日，非常开心，招呼我们就坐，亲自为我们切蛋糕，唠家常，嘴里不停的在说“谢谢！谢谢！”







春风送暖雨绵绵，民族团结暖人心。为期五天的第一批“结亲周”活动结束了，但再一次又拉近了我们和亲戚的距离。和亲戚们同吃同住同学习同劳动，加深感情，增进友谊，让我们像石榴籽一样紧紧抱在一起，像兄弟姐妹一样和睦相处，永远都是一家人。

阅读 7424

[投诉文章](#)

热门评论

暂无评论

来美篇看 吴^^媛 更多精彩生活